



2017. március 18. • V. évfolyam 10. szám

Ingyenes városi  
közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap



**Okos gyorsforgalmi út épül a járműipari tesztpálya kiegészítéseként**

Jövő év tavaszára elkészül az autonóm járművek vizsgálatára alkalmas pálya **6-7. oldal**

## Generációk találkozása a gálaesten



Két napon át tartó rendezvénysorozattal, kiállítással, könyvbemutatóval, gálaműsorral, baráti találkozóval ünnepelte megalakulásának 60 éves jubileumát a Zalai Táncegyüttes. A Zalai Táncegyüttes 1959-től Orsovsky István koreográfus vezetésével működött, 1988-ban Csiszár József lett az együttes művészeti vezetője, 1992-től pedig Varga János irányításával végzi művészeti munkáját az együttes

FOTÓ: SERES PÉTER

### KÖZÉLET

#### Városi megemlékezés



Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek

2. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

#### Beszélgetés Hodánics Péter Csabával



A református lelkipásztor fél éve szolgál Zalaegerszegen

9. OLDAL

## A közgyűlési döntésekről

A helyi közösségi közlekedés bővítéséről tárgyalt, valamint a hiányszakmákban tanuló, zalaegerszegi diákok anyagi támogatásáról döntött márciusi ülésén a zalaegerszegi közgyűlés. (Részletek a 6. oldalon.)

## Vietnami delegáció látogatott a városba

Hattagú delegáció érkezett a héten Zala megyébe Vietnam déli részéről, a Dong Thap tartományból. Céljuk, hogy szakmai tanácsokat kérjenek szívsebészeti centrumuk kialakításához, s szorosabb viszonyt alakítsanak ki a helyi gazdasági élet szereplőivel. (A témával bővebben az 5. oldalon foglalkozunk.)

## Fotókiállítást rendeztek Botfán

A Zalaegerszeg-Botfa természeti értékeit bemutató legjobb fotókból nyílt kiállítás múlt szombaton az Erdődy-Hüvöskastély pinceszobájában. (Bővebben az 5. oldalon.)

## Átadták a földhivatal felújított épületét

Március második hetében átadták a Zalaegerszegi Földhivatal felújított épületét a zalai megyeszékhelyen, a Mártírok útján. Az irodaház energetikai korszerűsítése 2016 októberében kezdődött el, a kivitelezési munkák kevesebb mint három hónap alatt befejeződtek – emelte ki az épületátadó ünnepségen mondott beszédében dr. Sifter Rózsa. (Részleteket a 2. oldalon olvashatnak.)

**VOLANTOURIST UTAZÁSI IRODA AJÁNLATAI**  
Eng. sz.: U-001588

**AJÓR KASTÉLYOK és a tőlük legközelebbi várak**  
Ápr. 29 - Máj. 1. 49.900,- Ft/65

**Észak-Magyarországi-SZLOVÁKIA**  
Máj. 5-7. 33.500,- Ft/65

**TOSZEKÁN varánosi-ELBA SZIGETE**  
Máj. 9-13. 83.500,- Ft/65

**Elvárások teljesítés: COMÓR-TÓ és környéke**  
Máj. 18-21. 72.500,- Ft/65

**Észak-Ország túrósít és szőlőültetvények**  
Jún. 4-8. (Pünkösd) 82.900,- Ft/65

**A nevés GÁRDA-16 Jún. 2-5. (Pünkösd)**  
56.900,- Ft/65

**Az elbéri SVÁJCI RIVIERA**  
Júl. 28. - Aug. 2. 125.900,- Ft/65

**Ünnepi Dűl-Dalmáciában: Dubrovnik-Montenegró**  
Aug. 5-11. 121.900,- Ft/65

**Székesegyház DREZDÁ BERLIN-POTSDAM**  
Aug. 8-12. 89.900,- Ft/65

Zalaegerszeg: +36 92/ 511-945 (Autóbuszállomás)  
www.volantourist.hu  
www.facebook.com/volantourist

**Hana Gold EKSZERÜZLET**

*Cango & Rinaldi*

*Cango & Rinaldi ékszeres ériási választékban!*

Zalaegerszeg, Kossuth L. út 4-6.  
(Csepke üzletház)

**NEXA hajgyógyászat**

20 ÉVES TAPASZTALATTAL

A HAJPROBLÉMÁK SZAKÉRTŐJE

- állapotfelmérő vizsgálat  
- hajhullás, hajritkulás, zsírosodás, korpásodás okainak felkutatása és kezelése komplex terápiával - szaktanácsadás

Tel.: 06 20/371-6846 • 06 92/328-318  
www.nexa.hu

**UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS GYORSAN ÉS HATÉKONYAN!**

Szemmel látható felázás, omló vakolat, lepergő festékrétegek, faltól elváló kőpor, ütogetésre kongó, huppogó hang, jellegzetes dohos szag, festék- vagy vakolatomlás, rohadó parketta, penész.

**Ezek a hibák az egészségét és a pénztárcáját is károsítják!**

**Falszigetelés Kft.**  
falszigetel@gmail.com

HÍVJON MOST EGY INGYENES ÁLLAPOTFELMÉRÉSRE, ŐN CSAK NYERHET VELE!

Katyi Tamás • 06-30/470-3882  
www.utolagos-falszigeteles.hu



„Talpra magyar, hí a haza!”

## Megemlékezés az 1848–49-es forradalom és szabadságharcról

„Talpra magyar, hí a haza!” – A Nemzeti dal kezdősorát szinte minden korban magunknak érezhetjük: nemzetet építeni, összetartani és közösen fejlődni a mindennapok kihívása és mindannyiunk feladata – hangsúlyozta dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár, a zalaegerszegi járműipari tesztpálya kormánybiztosa a nemzeti ünnepen tartott beszédében Zalaegerszegen, a Csány téren.

Az 1848–49-es forradalom kitörölhetetlen része történelmünknek és közgondolkodásunknak – fogalmazott a 169 évvel ezelőtti történet eseményeket felidézve az államtitkár. A téren emelt szoborcsoportra utalva szólott arról is, hogy március 15-én nemcsak a reformkor kiemelkedő személyiségeire, hanem az „ismeretlen” hősökre, a rohamra induló '48-as katonára vagy a családjától búcsúzó honvédujjoncra is emlékezünk. A reformkor történelmünk egyik legmeghatározóbb időszaka volt, ezért március 15-e nemcsak a szabadságot és a demokráciát, hanem a haladást, a megújulást is jelképezi. „Tízta lapokkal játszottunk, pont úgy, ahogyan most is” – jelentette ki. Azt szeretnénk, ha Magyarország továbbra is a magyaroké, Európa az európaiaké lenne és képes lenne megvédeni kultúráját és közösségeit és biztonságban élhetnének – fűzte hozzá.

A kormánybiztos szót arról is, hogy Zalaegerszeg óriási változás és fejlődés előtt áll. Európa és a világ élvonalában járó országok is figyelik mindazt a fejlesztést, amely a következő időszakot meghatározza.

Az ünnepi megemlékezés a Mária Magdolna Plébánia-templomban ökumenikus is-

### Fejlődés előtt állunk

tentisztelettel kezdődött el a zalai megyeszékhelyen. A Deák Ferenc téren Szilasi Gábor, az Új Nemzedék Zalaegerszegi Közösségi Tér szakmai vezetője mondott beszédet. Az ünnepi beszédet és a koszorúzást követően a megemlékezés résztvevői hagyományörző honvédek felvezetésével vonultak a Kossuth utcán át a Csány térre. Koszorúkat, virágokat helyeztek el Széchenyi István domborművének, Kossuth Lajos mellszobránál és a Csány téren emelt szoborcsoportnál.

■ KOLOZSVÁRI ILONA



Az ünnepi beszédet követően koszorúkat, virágokat helyeztek el Széchenyi István domborművének, Kossuth Lajos mellszobránál és a Csány téren emelt szoborcsoportnál

FOTÓ: IFL. VIGH LÁSZLÓ

## Jubileumi megemlékezés Botfán

Az Összefogás Botfáért Egyesület az idén ünnepi megalakulásának 10. évfordulóját, a március 15-ei megemlékezést is ennek fényében tartották meg.

– Anno, a frissen alakult egyesületünknek a március 15-ei műsor volt az első önálló, nagy produkciója, amely egyből olyan sikert aratott, hogy megadta a kellő lelkesedést és a lendületet a folytatáshoz – elevenítette fel a kezdeteket az Erdődy-Hüvös-kastély pinceklubjában megrendezett szerdai ünnepségen Kocsis Sándor, az egyesület vezetőségének képviselője. – A jubileum

tiszteletére felújítottuk ezt az első előadást, a címe: Jó magyarnak lenni!

Meghívták mindazokat, akik először is szerepeltek a műsorban – a gyerekszereplők azóta felnőttek, a felnőtteknek a gyerekeik léptek színpadra vagy éppen a történet keretében szolgáló „kávéházban” nézték végig a produkciót. A saját összeállítású darab rendezése most is Salamon Anettet dicsérte, a

kísérő zenét hagyományosan a Botfai Citerazenekar szolgáltatta, a művészeti instruálást ezúttal is Némethné Némethy Csilla vállalta. Petőfit Gecse Péter alakította, Velkey Péter hegedűszóval, Nagy Sándorné énekkel, Henczi Dávid katonatánccal színesítette a történetet.

Már két évvel ezelőtt kinőték a közösségi házat, ezért tavaly a pinceklubba költöztek. Ezúttal is szükség volt a pinceklub tágas terére, hiszen azonos időben volt színen a citerazenekar, a kerettörténet megjelenítő család és a fellelevenített 48-as jelenet.

■ FINCZA ZSUZSA

### JEGYZET

## Óraátállítás – mellette vagy ellene?

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Ellene persze maximum csak átgálhatunk, mást nemigen tehetünk, mert hát ez van és kész. No, attól még nem könnyebb. Sok kolégámhoz hasonlóan én is korán kelő vagyok, na, nem típusomból adódóan, de kell reggel jó pár perc, hogy alkalmassá

Persze azért, ha nagyon akarok, találok szép dolgokat, sőt, talán még lehetőségeket is a pluszórában. Korábban világosodik, ergo ködös időben sem kell úgy éreznem, mintha valóban éjszaka kelnék útra. Mikor pedig hazafelé tartunk, nem csak a nap lenyugvó sugarait látjuk, hanem érezhetjük is a melegét.



tegyem magam arra, hogy emberek közé menjek. No, az eddigi nagyon koránból még korábbi, már-már éjjeli időpont lesz, ettől pedig máris nyúlnék a papírzsebért. Véleményem szerint ezzel az érzéssel nem vagyok egyedül, sokunk nevében beszélök.

S arról még nem is ejtettem szót, milyen embert próbáló lesz kikönyörögni az ágyból a háromévest, s rávenni, hogy induljunk a bölcsibe.

Azért persze leginkább a valódi, világos, napos tavaszi-nyári estéték várom, fagyizós-beszélgetős nevetéssel, kései tollasbajnoksággal, a természet illatával. Jó, beismerem, ha alaposabban belegondolok, nem olyan rossz dolog ez az állítgatás, de jó lenne, ha valaki kitalálná, hogy a reggelekre nem érvényes, csak teszem azt délután három órától. Azzal talán meg tudnék birkózni, s egy rossz szavam sem lehetne....

## Mariska nénit köszöntötték



Mariska néni lánya, unokái, dédunokái és ükunokája körében ünnepelt

FOTÓ: SERES PÉTER

Takács Józsefné Egyed Mária, Mariska nénit köszöntötték nemrégiben családjában, 100. születésnapja alkalmából. A város nevében dr. Sándor Erzsébet aljegyző és Gecse Péter alpolgármester adtak át ajándékot az idős hölgynek, s gratuláltak a jeles évfordulón.

Mariska néni 1917. március 9-én született Böröndön, ahonnan 50 esztendővel ezelőtt költözött a megyeszékhelyre. Két lányát, Piroskát és Zsuzsannát

egyedül nevelte fel, miután férje elhunyt a háborúban.

Az ünnepeltet Kürnyek Róbert plébános is felköszöntötte, aki havonta egyszer ellátogat hozzá, mivel Mariska néni már nem tud eljárni a templomba. Azonban manapság is aktív életet él, naponta legalább három szentmisét hallgat meg a rádión.

100. születésnapján unokái, dédunokái és ükunokái körében ünnepelt Mariska néni.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA